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واکنش محسن بنگر به شایعات
محسن بنگر که برخى، دلیل کنار گذاشته شدن او از بازى 
مقابل الهلال را مذاکره با تیم هاى دیگر مى دانستند با 
انتشار پستى در اینستاگرام به این شایعات واکنش نشان 
داد. بنگر نوشت: بدترین چیز پیش خدا تهمت زدنه، خدا 

ببخشه همه مارو، روزاى بدیه ولى این روزام مى گذره!

شبکه هاى اجتماعى

 

تیتر عکس

در کوچه 
جوانمردان فوتبال

مهدى طارمى مهاجم پرسپولیس با انتشار نامه اى 
بخشى از حقوق خود را به امور خیریه اختصاص 
داد.خدایا خودت مى دانى من راضى به نوشتن این 
بیانیه نبودم.هدف من جلب رضایت تو و نشاندن 
لبخند روى صورت بندگانت بود و بر عهدم پایدارم 
اما اصرارهاى وکیلم مرا ناچار به نوشتن این بیانیه 
کرد. .من با پرسپولیس در فصلى که گذشت 150 
میلیون تومان بود که با احتساب برخى آپشن هاو 
شرایطى که در آن وجود داشت تا 400 میلیون 
تومان مى رسید.از این مبلغ با محاسبات خودم 
حدود 150 میلیون تومان اولیه را دریافت کرده 
ام و از مسولین محترم باشگاه استدعا دارم 250 
میلیون تومان باقیمانده را 1)مبلغ50 میلیون 
تومان براى کودکان بى سرپرست استان بوشهر2)

مبلغ 50 میلیون تومان در اختیار سازمان لیگ 
قرار گیرد تا از آن محل دو جایزه تهیه شود. اول  
جایزه اى به نام جایزه ناصرحجازى و دوم جایزه اى 
به نام جایزه على دایى گلزن برتر فوتبال جهان 3) 
50 میلیون تومان را به عنوان هدیه اى ناقابل تقدیم 
مى کنم به علیرضا نفر فرزند مهدى نفر 4)50 
میلیون تومان هدیه ناقابل را تقدیم مى کنم به 
خانواده على اکبریان و امیدوارم به زودى با حضور 
پدر، کانون گرم خانواده شان رونقى دوباره بگیرد.5. 
با افتخار هدیه ناقابل 50 میلیون تومانى ام را تقدیم 
به کریم باوى مهاجم سابق تیم هاى ملى، شاهین 
و پرسپولیس مى کنم.وکیلم پیگیرى لازم براى 
رسیدن وجوه به دست صاحبانش را انجام مى دهد.
خدایا تو راضى باش با بندگانت مى توانم کنار بیایم.

یاعلى. خاك پاى ایران و ایرانى مهدى طارمى.

فینال شایسته ها  براى تعیین تکلیف 
قهرمانى و سهمیه

  قهرمانى در پوشش سهمیه آسیا
نفت تهران با کسب تساوى 3بر3 در هفته پایانى 
لیگ و در خانه تراکتورسازى باعث قهرمانى تیم 
سپاهان شد و خودش هم بر روى پله سوم جدول 
لیگ قرار گرفت. از طرف دیگر ذوب آهن به عنوان 
بهترین تیم نیم فصل دوم لیگ برتر خودش را 
جایگاه چهارم جدول رساند تا شاگردان یحیى 
گل محمدى تا به اینجا یک سهمیه پلى آف لیگ 
قهرمانان آسیا را در جیب داشته باشند.نکته مهم 
مسابقه امروز این است که بعد از تیم هاى سپاهان 
و تراکتورسازى هرکدام  از دو تیم نفت یا ذوب آهن 
در بازى فینال به عنوان قهرمانى دست پیدا کنند 
در حقیقیت سهمیه مستقیم لیگ قهرمانان آسیا را 
هم براى خودشان حفظ کرده اند و تیم بازنده باید 
وارد مسیر پلى آف آسیایى شود که مطمئنا اتفاق 
آنچنان خوشایندى نخواهد بود.از طرف دیگر نفت 
تهران موفق شد در مجموع دو بازى رفت و برگشت 
الاهلى عربستان را شکست دهد و در اولین حضور 
خودش در لیگ قهرمانان آسیا عملکرد بسیار خوبى 
داشته باشد اما از سوى دیگر ذوب آهن بعد از 4 سال 
دورى از لیگ قهرمانان آسیا با انگیزه به میدان 
مى رود که خودش را دوباره در جمع مدعیان برتر 
قاره آسیا مطرح کند.البته اهمیت این بازى براى 
نماینده فوتبال اصفهان آنقدر زیاد هست که باشگاه 
ذوب آهن بازیکنانش را در آستانه این مسابقه 
ممنوع المصاحبه کرده تا با خیالى راحت در بازى 

فینال به میدان بروند.

  دهنوى و حمدى نژاد غایبان فینال
در ترکیب تیم ذوب آهن که اسماعیل فرهادى 
هفته هاست با مشکل مصدومیت روبه رو است و 
در این بازى هم نمى تواند به میدان برود. از طرف 
دیگر قاسم دهنوى هم در بازى مقابل پرسپولیس 
اخطار دوم خودش را گرفت تا بازى فینال را 
از دست بدهد. البته نفت هم شرایط آنچنان 
مناسبى ندارد و وحید حمدى نژاد کاپیتان این 
تیم به علت محرومیت این بازى را از دست داده تا 
هر دو تیم با تلفات حاصل در مرحله نیمه نهایى 
راهى بازى فینال شوند. این مسابقه عصر دوشنبه 
از ساعت18:30 دقیقه در ورزشگاه تختى تهران 

آغاز مى شود.

   مسیر سخت گل محمدى
ذوب آهن در مسیر خودش موفق شد دو تیم 
مدعى و پرطرفدار استقلال و پرسپولیس را از 
گردونه رقابتها خارج کند.ذوب آهن تا قبل از 
روبه رو شدن با تیم نفت تهران در بازى فینال 
به جز بازى اول که در مقابل تیم ناشناخته پیام 
چغادك برگزار کرد در بقیه مسابقات خودش 
3 بازى مهم و حساس را برگزار کرد و با پیروزى 
در مقابل رقباى مدعى خودش موفق شد تا 
مرحله فینال پیش برود.پیام چغادك،استقلال 
خوزستان،استقلال تهران و پرسپولیس چهار 
تیمى بودند که توسط شاگردان یحیى گل 
محمدى از این رقابت ها کنار رفتند و اما نفت 

تهران مسیر نسبتاً راحتى تا فینال داشت، 
استقلال اهواز، شهردارى اردبیل و صنعت سارى، 
سه رقیب نخست نفت تهران بودند که هیچ کدام 
لیگ برترى نبودند ولى در نیمه نهایى آنها پدیده 
مشهد را پشت سر گذاشتند و براى اولین بار 
در تاریخ باشگاه به فینال یک رقابت سراسرى 

رسیدند.

   ذوب آهن تیم موفق در آمار
نفت تهران  از دوره دهم لیگ وارد 

بالاترین سطح فوتبال ایران شده 
و تا به امروز 10 مسابقه با تیم 

ذوب آهن در جریان این رقابت ها 
برگزار کرده که اصفهانى ها 
با کسب 6 برد عملکرد 
بسیار بهترى نسبت به تیم 
حریف داشته اند. دو مسابقه 
با نتیجه تساوى به پایان 
رسیده و دو بار هم تیم نفت 
موفق به شکست ذوب آهن 
شده است. از طرف دیگر دو 
تیم در سال گذشته و در 
جریان رقابت هاى جام 
حذفى در مرحله یک 

هشتم نهایى با یکدیگر 
روبه رو شدند که ذوب آهن 
موفق شد نفت را حذف کند.

نگاه یحیى و على منصور به آسیا

رییس کمیته برگزارى مسابقات 
سازمان لیگ مى گوید سقف بودجه 
براى لیگ پانزدهم پابرجاست و 
مصوبه اى مبنى بر لغو آن نیامده است.

غلامرضا بهروان با اشاره به اینکه فصل 
گذشته قرار شد تیم هاى حاضر در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا 
سقف بودجه  را هرچند نسبت به یکدیگر متمایز، رعایت کنند، 
اظهار کرد: چند باشگاه در این زمینه مشکل داشتند و با مدیران 

آن ها برخورد مى شود.

ستاره بارسا تاکید کرد که نمى تواند 
سبک بازى خود را تنها به این خاطر 
که دیگران ناراحت و یا عصبانى

مى شوند تغییر دهد.نیمار  در دیدار 
تیمش برابر بیلبائو در فینال جام 
حذفى اسپانیا حرکتى انجام داد که باعث خشم بازیکنان و 
هواداران بیلبائو شد. این بازیکن برزیلى قصد داشت با حرکتى 
نمایشى بازیکن حریف را از پیش رو بردارد اما بازیکنان بیلبائو 

این حرکت را تحقیر آمیز دانستند و با او درگیر شدند.

ملى پوشان والیبال ایران در نخستین 
دیدار خود در لیگ جهانى 2015 
مقابل آمریکا با نتیجه 3 بر یک 
شکست خوردند.تیم  ملى والیبال 
در نخستین بازى از ر قابت هاى لیگ 
جهانى 2015 به مصاف آمریکا رفت، آمریکا که در دوره قبل 
قهرمان شده بود انگیزه زیادى براى دفاع از عنوان خود داشت. 
همچنین تیم  ملى ما نیز که در دوره قبل به عنوان چهارمى 
رسیده بود در این دوره براى کسب نتیجه  بهتر به میدان رفت.

تیم ملى والیبال ایران به آمریکا باختواکنش نیمار به حرکت جنجالى اشسقف بودجه براى لیگ پانزدهم پابرجاست
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داد.خدایا خودت مى دانى من راضى به نوشتن این 
بیانیه نبودم.هدف من جلب رضایت تو و نشاندن 
لبخند روى صورت بندگانت بود و بر عهدم پایدارم 
اما اصرارهاى وکیلم مرا ناچار به نوشتن این بیانیه 

کرد. .من با پرسپولیس در فصلى که گذشت 
میلیون تومان بود که با احتساب برخى آپشن هاو 

شرایطى که در آن وجود داشت تا 
تومان مى رسید.از این مبلغ با محاسبات خودم 
150 میلیون تومان اولیه را دریافت کرده 

ام و از مسولین محترم باشگاه استدعا دارم 
میلیون تومان باقیمانده را 

تومان براى کودکان بى سرپرست استان بوشهر
50 میلیون تومان در اختیار سازمان لیگ 
قرار گیرد تا از آن محل دو جایزه تهیه شود. اول  
جایزه اى به نام جایزه ناصرحجازى و دوم جایزه اى 

به نام جایزه على دایى گلزن برتر فوتبال جهان 
 میلیون تومان را به عنوان هدیه اى ناقابل تقدیم 

مى کنم به علیرضا نفر فرزند مهدى نفر 
میلیون تومان هدیه ناقابل را تقدیم مى کنم به 
خانواده على اکبریان و امیدوارم به زودى با حضور 

پدر، کانون گرم خانواده شان رونقى دوباره بگیرد.
با افتخار هدیه ناقابل 50 میلیون تومانى ام را تقدیم 
به کریم باوى مهاجم سابق تیم هاى ملى، شاهین 
و پرسپولیس مى کنم.وکیلم پیگیرى لازم براى 
رسیدن وجوه به دست صاحبانش را انجام مى دهد.
خدایا تو راضى باش با بندگانت مى توانم کنار بیایم.

یاعلى. خاك پاى ایران و ایرانى مهدى طارمى.

تهران مسیر نسبتاً راحتى تا فینال داشت، 
استقلال اهواز، شهردارى اردبیل و صنعت سارى، 
سه رقیب نخست نفت تهران بودند که هیچ کدام 
لیگ برترى نبودند ولى در نیمه نهایى آنها پدیده 
مشهد را پشت سر گذاشتند و براى اولین بار  دیگر قاسم دهنوى هم در بازى مقابل پرسپولیس 

اخطار دوم خودش را گرفت تا بازى فینال را 
از دست بدهد. البته نفت هم شرایط آنچنان 
مناسبى ندارد و وحید حمدى نژاد کاپیتان این 
تیم به علت محرومیت این بازى را از دست داده تا 
هر دو تیم با تلفات حاصل در مرحله نیمه نهایى 
راهى بازى فینال شوند. این مسابقه عصر دوشنبه 
 دقیقه در ورزشگاه تختى تهران 

   مسیر سخت گل محمدى
ذوب آهن در مسیر خودش موفق شد دو تیم 
مدعى و پرطرفدار استقلال و پرسپولیس را از 
گردونه رقابتها خارج کند.ذوب آهن تا قبل از 
روبه رو شدن با تیم نفت تهران در بازى فینال 
به جز بازى اول که در مقابل تیم ناشناخته پیام 
چغادك برگزار کرد در بقیه مسابقات خودش 
 بازى مهم و حساس را برگزار کرد و با پیروزى 
در مقابل رقباى مدعى خودش موفق شد تا 
مرحله فینال پیش برود.پیام چغادك،استقلال 
خوزستان،استقلال تهران و پرسپولیس چهار 
تیمى بودند که توسط شاگردان یحیى گل 
محمدى از این رقابت ها کنار رفتند و اما نفت 

مشهد را پشت سر گذاشتند و براى اولین بار 
در تاریخ باشگاه به فینال یک رقابت سراسرى 

رسیدند.

نفت تهران  از دوره دهم لیگ وارد 
بالاترین سطح فوتبال ایران شده 

و تا به امروز 
ذوب آهن در جریان این رقابت ها 

برگزار کرده که اصفهانى ها 
با کسب 

بسیار بهترى نسبت به تیم 
حریف داشته اند. دو مسابقه 
با نتیجه تساوى به پایان 
رسیده و دو بار هم تیم نفت 
موفق به شکست ذوب آهن 
شده است. از طرف دیگر دو 
تیم در سال گذشته و در 
جریان رقابت هاى جام 
حذفى در مرحله یک 

هشتم نهایى با یکدیگر 
روبه رو شدند که ذوب آهن 
موفق شد نفت را حذف کند.

میلیون تومان بود که با احتساب برخى آپشن هاو 
شرایطى که در آن وجود داشت تا 

تومان مى رسید.از این مبلغ با محاسبات خودم 
حدود 150

ام و از مسولین محترم باشگاه استدعا دارم 
میلیون تومان باقیمانده را 

تومان براى کودکان بى سرپرست استان بوشهر
مبلغ 50

قرار گیرد تا از آن محل دو جایزه تهیه شود. اول  
جایزه اى به نام جایزه ناصرحجازى و دوم جایزه اى 

به نام جایزه على دایى گلزن برتر فوتبال جهان 
50 میلیون تومان را به عنوان هدیه اى ناقابل تقدیم 

مى کنم به علیرضا نفر فرزند مهدى نفر 
میلیون تومان هدیه ناقابل را تقدیم مى کنم به 
خانواده على اکبریان و امیدوارم به زودى با حضور 

پدر، کانون گرم خانواده شان رونقى دوباره بگیرد.
با افتخار هدیه ناقابل 

به کریم باوى مهاجم سابق تیم هاى ملى، شاهین 
و پرسپولیس مى کنم.وکیلم پیگیرى لازم براى 
رسیدن وجوه به دست صاحبانش را انجام مى دهد.
خدایا تو راضى باش با بندگانت مى توانم کنار بیایم.

یاعلى. خاك پاى ایران و ایرانى مهدى طارمى.

مشهد را پشت سر گذاشتند و براى اولین بار 
در تاریخ باشگاه به فینال یک رقابت سراسرى 

رسیدند.

   ذوب آهن تیم موفق در آمار
نفت تهران  از دوره دهم لیگ وارد 

بالاترین سطح فوتبال ایران شده 
و تا به امروز 10 مسابقه با تیم 

ذوب آهن در جریان این رقابت ها 
برگزار کرده که اصفهانى ها 
6با کسب 6با کسب 6 برد عملکرد 
بسیار بهترى نسبت به تیم 
حریف داشته اند. دو مسابقه 
با نتیجه تساوى به پایان 
رسیده و دو بار هم تیم نفت 
موفق به شکست ذوب آهن 
شده است. از طرف دیگر دو 
تیم در سال گذشته و در 
جریان رقابت هاى جام 
حذفى در مرحله یک 

هشتم نهایى با یکدیگر 
روبه رو شدند که ذوب آهن 
موفق شد نفت را حذف کند.

عصر امروز تکلیف دومین قهرمان فوتبال ایران در فصل 94-93 هم مشخص 
خواهد شد تا سهمیه قطعى حضور در لیگ قهرمانان آسیا نصیب یکى از دو تیم نفت 
تهران و یا ذوب آهن اصفهان شود. این بازى در حالى برگزار مى شود که از برگزارى 
بازى هاى مرحله نیمه نهایى حدود 6 ماه گذشته و بعد از اینکه رقابت هاى لیگ برتر با قهرمانى 
تیم سپاهان به پایان رسید تکلیف قهرمان جام حذفى هم در نهایت مشخص خواهد شد. هر دو 
تیمى که به فینال جام حذفى رسیده اند از تیم هاى جوان و با کیفیت فوتبال ایران هستند که دو 
سرمربى با انگیزه را هم بر روى نیمکت خودشان نشانده اند و از یک طرف علیرضا منصوریان که این 
روزها نامش به عنوان یکى از گزینه هاى هدایت استقلال هم مطرح شده باید به فکر ادامه موفقیت 
تیمش باشد و از طرف دیگر یحیى گل محمدى باید کار ناتمام ذوب آهن را در لیگ برتر تمام کند و 

با کسب عنوان قهرمانى جام حذفى سال خوب خودش را به پایان برساند.

رونوشت آگهی حصروراثت
نظر به اینكه مرتضي حبيبي به شرح دادخواست به كلاسه 146/94 ازاین شورا درخواست گواهی 
حصروراثت نموده وچنين توضيح داده که شادروان رمضان حبيبي به شناسنامه 825 در تاریخ 94/2/10 
دراقامتگاه دائمی خود بدرودزندگی گفته ورثه حين الفوت آن مرحوم منحصراست به  1-معصومه غلامي 
ش ش 581  ص:مشهد  زوجه 2-علي اكبر حبيبي ش ش 1 ص:مشهد  پدر3-سكينه روشندلي ش ش 
24885 ص:مشهد  مادر 4-مرتضي حبيبي ش ش 09224049501 ص:مشهد  فرزند5-احسان حبيبي 
ش ش 920497926 ص:مشهد  فرزند 6- رضا حبيبي ش ش 0925542636 ص:مشهد  فرزند اینک 
باانجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را به استناد ماده 362 ق امور حسبی یک مرتبه آگهی می 
نماید تاهرکسی اعتراضی دارد ویاوصيتنامه ازمتوفی نزداومی باشد ازتاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به 
شورا تقدیم دارد والا گواهی صادرخواهدشد. م الف:7453 قاضي شورا شعبه 312 شوراي حل 

شهرستان مشهد 
  رونوشت آگهی حصروراثت

نظر به اینكه علي دانشوفرد دارای شناسنامه شماره 2936 به شرح دادخواست به كلاسه 142/94 
ازاین شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده وچنين توضيح داده که شادروان فاطمه طالبيان شریف به 
شناسنامه 14440 در تاریخ 93/9/14 دراقامتگاه دائمی خود بدرودزندگی گفته ورثه حين الفوت آن مرحوم 
منحصراست به  1-علي دانشوفرد ش ش2936  ص:تربت حيدریه  همسر 2-اصغر طالبيان شریف ش 
ش119  ص: تربت حيدریه  پدر3-حبيبه حكيمي ش ش 4141 ص: تربت حيدریه  مادر77453   اینک 
باانجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را به استناد ماده 362 ق امور حسبی یک مرتبه آگهی می 
نماید تاهرکسی اعتراضی دارد ویاوصيتنامه ازمتوفی نزداومی باشد ازتاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به 
شورا تقدیم دارد والا گواهی صادرخواهدشد. م الف:7450 قاضي شورا شعبه 312 شوراي حل 

شهرستان مشهد
   رونوشت آگهی حصروراثت

نظر به اینكه فاطمه عليخاني دارای شناسنامه شماره 673 به شرح دادخواست به كلاسه 1601/93 
ازاین شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده وچنين توضيح داده که شادروان رضا عليخاني محمدآباد 
به شناسنامه 534 در تاریخ 93/11/28 دراقامتگاه دائمی خود بدرودزندگی گفته ورثه حين الفوت آن مرحوم 
منحصراست به  1-فطمه عليخاني ش ش673 ص: مشهد زوجه  2-فاطمه بي بي جلالي پور یزدي ش 
ش 668 ص: مشهد مادر3-مجتبي عليخاني محمدآباد ش ش0922416494 ص:مشهد فرزند4-مهران 
عليخاني محمدآباد ش ش12218 ص:مشهد  فرزند5-هانيه  عليخاني محمدآباد ش ش 5415 ص:مشهد  
فرزنداینک باانجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را به استناد ماده 362 ق امور حسبی یک مرتبه 
آگهی می نماید تاهرکسی اعتراضی دارد ویاوصيتنامه ازمتوفی نزداومی باشد ازتاریخ نشر آگهی ظرف یک 
ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادرخواهدشد. م الف:7452 قاضي شورا شعبه 312 شوراي 

حل شهرستان مشهد 
   رونوشت آگهی حصروراثت

نظر به اینكه شيما فرهنگ رازي دارای شناسنامه شماره 5651 به شرح دادخواست به كلاسه 
312/94/155 ازاین شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده وچنين توضيح داده که شادروان حدیثه 
هنگووال به شناسنامه 24935 در تاریخ 90/12/23 دراقامتگاه دائمی خود بدرودزندگی گفته ورثه حين 
الفوت آن مرحوم منحصراست به  1-شيما فرهنگ  رازي ش ش 5651 متولد 1360 ص: تهران فرزند  
متوفي 2-شهره فرهنگ رازي ش ش 40 متولد 1348 ص: تهران فرزند متوفي 3-شيوا فرهنگ رازي ش 
ش 2296 متولد 1354 ص: تهران فرزند متوفي 4-شهرام فرهنگ رازي ش ش 261 متولد 1349 ص: 
تهران فرزند متوفي اینک باانجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را به استناد ماده 362 ق امور حسبی 
یک مرتبه آگهی می نماید تاهرکسی اعتراضی دارد ویاوصيتنامه ازمتوفی نزداومی باشد ازتاریخ نشر آگهی 
ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادرخواهدشد. م الف:7454 قاضي شورا شعبه 

312 شوراي حل شهرستان مشهد 
 

آگهی ابلاغ اجرائیه 
آقای حسن تبيره ف: علی پيروآگهی های قبلی در خصوص دعوی شرکت تعاونی اعتبار ثامن الائمه 
به طرفيت شما بدینوسيله ابلاغ می شود که پرونده کلاسه 33/920098 منجر به صدور اجرائيه بر عليه 
شما مبنی برپرداخت مبلغ 51/000/000 ریال اصل خواسته و مبلغ 1/310/000ریال هزینه دادرسی 
و مبلغ 1/836/000 ریال حق الوکاله وکيل وخسارت تاخير تادیه بر اساس شاخص بانک مرکزی 
از تاریخ صدور چک لغایت زمان پرداخت در حق خواهان محکوم گردیده است لذامراتب وفق مواد 
9و118و119 قانون اجرای احکام مدنی یک نوبت درروزنامه محلی درج ميگردد این اجرائيه ده روزپس 
از انتشار بموقع اجرا گذارده خواهد شد پس از این برای عمليات اجرایی ابلاغ یا اخطار دیگری به 
شما نخواهد شد مگر اینکه محل اقامت خود را کتبا به قسمت اجرا اعلام نمائيد.م الف:7055                                                                                       

مدیر دفتر شعبه 33 دادگاه عمومی مشهد
 

 آگهی ابلاغ اجرائیه 
آقای احمد ملاصفا ف:ابوالقاسم پيروآگهی های قبلی در خصوص دعوی شرکت توليدی سفيدفوم 
به طرفيت شما بدینوسيله ابلاغ می شود که پرونده کلاسه 33/920235 منجر به صدور اجرائيه بر عليه 
شما مبنی برپرداخت مبلغ 121/350/000 ریال بابت وجه چک و مبلغ 1/895/000ریال هزینه دادرسی و 
مبلغ 4/112/400 ریال حق الوکاله وکيل وخسارت تاخير تادیه بر اساس شاخص بانک مرکزی از تاریخ 
صدور لغایت زمان پرداخت در حق خواهان محکوم گردیده است لذامراتب وفق مواد 9و118و119 قانون 
اجرای احکام مدنی یک نوبت درروزنامه محلی درج ميگردد این اجرائيه ده روزپس از انتشار بموقع اجرا 
گذارده خواهد شد پس از این برای عمليات اجرایی ابلاغ یا اخطار دیگری به شما نخواهد شد مگر اینکه 
محل اقامت خود را کتبا به قسمت اجرا اعلام نمائيد.م الف:7057  مدیر دفتر شعبه 33 دادگاه 

عمومی مشهد

  اگهی ابلاغ دادنامه 
بدینوسيله پيرو آگهی های قبلی به 1-حميدرضا برومند تقي زاده تربتي 2-وحيد طوطيان مشهدي فعلا 
مجهول المکان ابلاغ می شود در مورد دعوي تعاوني عسكریه عليه شما به خواسته مطالبه وجه به موجب 
حکم شماره 9409977458200054 در پرونده کلاسه 930556 به 1-پرداخن مبلغ 40/000/000ریال 
بابت اصل خواسته 2-مبلغ 770/000ریال بابت هزینه دادرسي و درج آگهي روزنامه 3-خسارت تاخير 
تادیه از زمان سررسيد چك 91/6/14 تا اجراي حكم برمبناي شاخص نرخ بانك مركزي با احتساب در 
دایره اجراي احكام در حق خواهان رأی صادر شده غيابی و از تاریخ درج در روزنامه در مهلت قانونی 
قابل واخواهی در این شورا ميباشد. م الف:7186  شعبه 52 مجتمع شماره دو شوراي حل 

اختلاف مشهد  
 

خواهان رونوشت حصروراثت حجيه خانم حامدخواجه ف:محمد به شرح دادخواست تقدیمي ثبت شده 
به كلاسه 940214 از این دادگاه درخواست گواهي حصر وراثت نموده وچنين توضيح داده که شادروان 
اشرف فكور دراقامتگاه دائمی خود بدرود حيات گفته ورثه حين الفوت آن مرحوم منحصراست به 1-منصوره 
حامدخواجه  ش ش61194 -2-حجيه خانم حامدخواجه ش ش61195-  3-فاطمه حامدخواجه ش 
ش61193- 4-محترم حامدخواجه ش ش558-   5-حسن حامدخواجه ش ش77530-   6-حسين 
حامدپناه ش ش77529 اینک باانجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور یك نوبت آگهي ميگردد تا 
چنانچه شخصي اعتراضي دارد و یا وصيتنامه اي از متوفي نزد او ميباشد از تاریخ نشر آگهي ظرف مدت 
یكماه به این دادگاه تقدیم دارد و لا گواهي صادر خواهد شد.م الف :7443 شعبه 187 شوراي 

حل اختلاف  مشهد 
 آگهي ابلاغ اجرائیه

پيرو آگهي هاي منتشره در جراید بدینوسيله به محكوم عليه محمد ابراهيم باتقوا ف:علي كه مجهول 
المكان ميباشد ابلاغ ميگردد چون وفق دادنامه شماره 9309977575501026 صادره از شعبه 5 عمومي 
مشهد در پرونده شماره 5/930355 محكوم به پرداخت مبلغ پنحاه ميليون ریال بابت اصل خواسته و نيز 
پرداخت خسارت دادرسي از باب تسبيب و نيز خسارت تاخير تادیه از تاریخ سررسيد تا زمان اجراي حكم بر 
اساس جدول شاخص تورم بانك مركزي در حق محكوم له بانك قوامين و نيم عشر دولتي شده اید ظرف 
ده روز از انتشار این آگهي مهلت دارید نسبت به اجراي مفاد اجرائيه اقدام نمائيد در غير اینصورت دایره 
اجراي احكام طبق مقررات نسبت به وصول مطالبات با هزینه اجرایي اقدام خواهدشد. م الف:7420  

شعبه  5 دادگاه عمومي حقوقی مشهد
  اجراییه

مشخصات محکوم له / محکوم لهم نقی آل حبيب فرزند هاشم به نشانی: شهرستان کرج – حيدرآباد 
– خ فازلی – خ منصور خاکی پشت مدرسه نداقی ساختمان جام جم پ 1 واحد 9 مشخصات محکوم عليه 
/ محکوم عليهم جواد روحانی فرزند علی نقی به نشانی مجهول المکان نيلوفر احمدیان تازه محله فرزند 
محمد به نشانی مجهول المکان محکوم به: به موجب درخواست اجرای حکم مربوطه به شماره و شماره 
دادنامه مربوطه 9309972610301161 محکوم عليه محکوم است به استرداد مبلغ یکصد و چهل ميليون 
ریال ودیعه اجاره و پرداخت خسارت از قرار هر روز 200 هزار ریال از تاریخ 93/5/12 لغایت اجرای حکم 
و هزینه دادرسی و اجرا. 21101/ م الف    مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه سه دادگاه عمومی 

)حقوقی( دادگستری شهرستان کرج – رضا رسولی
 

  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 94/569 مورخ 94/2/16 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسن اکبری نيرومند فرزند محمد ابراهيم بشماره شناسنامه 630 صادره از اسدآباد در شش 
دانگ یک باب خانه به مساحت 98/67 متر مربع قسمتی از پلاک 66 اصلی واقع در خيابان کاشانی 24 
متری هجرت خریداری با واسطه از مالک رسمی آقای ورثه یحيی اسدی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:94/3/11  تاریخ انتشار نوبت دوم :94/3/26 

1154/م.الف   رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان اسدآباد – محمدعلی جلیلوند
 

  از طرف نعمت قنبری به طرفيت بهکام فرجامی فرزند بهروز به خواسته مطالبه به حوزه 115 شورا 
تسليم که به کلاسه 94/68 ثبت و برای روز 94/4/16 ساعت 9 صبح تعيين وقت گردیده نظر به اینکه 
خواندگان در نشانی معينه شناخته نشده لذا حسب درخواست خواهان و تجویز ماده 73 قانون آیين 
دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثيرالانتشار آگهی تا خواندگان مذکور ضمن 
مراجعه به دبيرخانه شورا نشانی خود را اعلام و اوراق مربوطه را نيز دریافت دارد در غير این صورت شورا 
غيابا رسيدگی و مبادرت به اتخاذ تصميم می نمایند. 656/ م الف  متصدی دبیرخانه حوزه 115 

شورای حل اختلاف بوشهر 
   دادنامه

خواهان: محمدصادق مراد زاده فرزند رضا- سعيدیه ک معظمی ک گوهریان پ 10 طبقه دوم 
خوانده: 1-سميه قربانپور فرزند حسينعلی 2- الهه نقی فرزند حبيب 3- خدیجه محمدخانی فرزند ماشااله 
4- حسينعلی قربان پور فرزند قربان 1 و 3 و 4 شهرک مدرس ميدان عدالت خ ميلاد ک طلوع نبش معاد 
پ 2 طبقه اول پ 15  2- مجهول المکان خواسته: تنظيم سند گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته 
فوق بطرفيت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت و اجرای تشریفات قانونی قاضی 

شورا پس از مشورت با اعضاء حوزه به شرح آتی الذکر با استعانت از خداوند منان مبادرت به صدور رای 
می نماید.  رای قاضی شورا در خصوص دعوای آقای محمد صادق مراد زاده به طرفيت 1- سميه قربان 
پور 2- الهه نقی 3- خدیجه محمدخانی 4- حسينعلی قربانپور به خواسته صدور حکم بر الزام خواندگان 
به حضور دردفترخانه اسناد رسمی و انتقال سند خودرو سواری پراید به شماره 452 ط 73 ایران 77 مقوم 
به پنجاه ميليون ریال و کليه خسارات قانونی و هزینه های دادرسی با عنایت به شرح دادخواست تقدیمی 
که خواهان اظهار نموده اینجانب یکدستگاه خودرو سورا پراید به شماره انتظامی 452 ط 73 ایران 77 
از خوانده ردیف اول خریداری نمودم نظر به اینکه نيم دانگ خودرو بنام مورث محمد قربانپور می باشد 
و ایشان فوت نموده و خواندگان ردیف دوم و سوم و چهارم ورثه مرحوم می باشند که با مراجعات مکرر 
به خواندگان از حضور در دفترخانه اسناد رسمی و انتقال سند بنام اینجانب خودداری می ورزند نظر به 
اینکه خوانده ردیف دوم خانم الهه نقی مجهول المکان بوده بنا به درخواست خواهان و به تجویز ماده 73 
قانون آئين دادرسی مدنی آگهی وقت دادرسی در یک نوبت از روزنامه های کثيرالانتشار درج و منتشر 
می گردد که به نشانه ابلاغ قانونی به خواهان می باشد عليهذا با توجه به مراتب فوق الذکر و مدارک 
و محتویات پرونده قاضی شورا دعوی خواهان را ثابت و محمول بر صحت تلقی و به استناد مواد 10 و 
219 و 220 و 223 قانون مدنی و مواد 198 و 515 و 519 قانون آئين دادرسی مدنی حکم به محکوميت 
خواندگان ردیفهای دوم و سوم و چهارم به حضور در یکی از دفاتر اسناد رسمی و تنظيم و انتقال سند 
رسمی یکدستگاه خودرو سواری پراید به شماره 452 ط 73 ایران 77 بنام خواهان و پرداخت مبلغ دویست 
و سی و پنج هزار ریال بابت هزینه دادرسی در حق خواهان را صادر و اعلام می نماید و نيز در خصوص 
خوانده ردیف اول خانم سميه قربانپور دعوی را متوجه خوانده ندانسته و به استناد بند 4 ماده 84 قانون 
آئين دادرسی مدنی قرار رد دعوی خواهان صادر و اعلام می گردد. رای صادره نسبت به خوانده ردیف دوم 
)خانم الهه نقی( غيابی است ظرف مهلت بيست روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر در محاکم عمومی همدان 
می باشد و نسبت به خواندگان سوم و چهارم )خانم خدیجه محمدخانی و حسينعلی قربانپور( حضوری است 
ظرف مهلت بيست روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر در محاکم عمومی همدان می باشد. 1150 م.الف 

قاضی شورای حل اختلاف همدان- مرادی
   دادنامه

پرونده کلاسه 9209988130100520 شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان بهار 
دادنامه شماره 9309978130100136 خواهان: بانک مهر اقتصاد با نمایندگی آقای مهدی قنبری و آقای 
حامد محمودی شجاع همگی به نشانی بهار بانک مهر اقتصاد خوانده: 1. مریم مهدوی کيا به نشانی 
مجهول المکان 2. آقای رکابعلی حساب روشن به نشانی بهار روستای کلب حصاری کد پ 6558156468 
خواسته: مطالبه وجه  دادگاه با بررسی محتویات پرونده ختم رسيدگی را اعلام و به شرح ذیل مبادرت به 
صدور رای می نماید. رای دادگاه  در خصوص دادخواست بانک مهر اقتصاد با نمایندگی آقایان 1. حامد 
محمدی شجاع 2. مهدی قنبری به طرفيت خواندگان 1- خانم مریم مهدوی کيا فرزند جهانشاه علی 2. 
آقای رکابعلی جام روشن فرزند احمد به خواسته صدور حکم بر محکوميت تضامنی خواندگان به پرداخت 
مبلغ یکصد و هشت ميليون و چهارده هزار و سيصد و نود ریال بابت قسمتی از وجه یک فقره چک بلامحل 
به شماره 802/6761420 مورخه 92/7/28 به عهده بانک مسکن شعبه آزادی همدان با احتساب خسارت 
تاخير تادیه و خسارت دادرسی به شرح دادخواست تقدیمی و مستندات پيوست، با این توضيح که نماینده 
بانک خواهان به موجب دادخواست تقدیمی و صورتجلسه متشکله دادگاه به تاریخ 92/3/5 اظهار داشته 
خوانده ردیف اول به عنوان صادر کننده چک و خوانده ردیف دوم با امضاء ظهر چک به عنوان ضامن 
پرداخت وجه چک اقدام به صدور و امضاء ظهر چک به شماره فوق الذکر به مبلغ یکصد و هفتاد ميليون 
ریال در وجه بانک نموده اند که مبلغ 108014390 ریال چک فوق را به بانک بدهکار می باشيد که عليرغم 
پيگيری های انجام شده چک فوق تا کنون به حيطه وصول در نيامده است و از دادگاه تقاضای رسيدگی 
و صدور حکم مبنی بر محکوميت خواندگان به صورت تضامنی به پرداخت مبلغ خواسته را نموده اند لهذا 
دادگاه با بررسی محتویات پرونده، دادخواست تقدیمی و مدارک پيوست آن و با توجه به تصویر مصدق یک 
فقره چک به شماره ذکر شده و گواهی عدم پرداخت بانک محال عليه و با توجه به اینکه وجود اصل چک 
مذکور در ید خواهان دلالت بر اشتغال ذمه خواندگان و استحقاق خواهان جهت مطالبه وجه آن را دارد و 
با توجه به اینکه هر گاه حق یا دینی بر عهده کسی ثابت شد اصل بر بقاء آن است مگر اینکه خلاف آن به 
اثبات برسد و با امعان نظر به اینکه خوانده ردیف اول عليرغم ابلاغ قانونی اخطاریه از طریق نشر آگهی 
در روزنامه و خوانده ردیف دوم عليرغم ابلاغ واقعی اخطاریه در جلسه دادگاه حضور نيافته و لایحه ای 
نيز ارسال ننموده اند و در قبال دعوی مطروحه ایراد و دفاعی به عمل نياورده و دليلی بر پرداخت دین و 
برائت ذمه خویش ارائه ننموده اند لهذا دادگاه با توجه به مراتب فوق دعوی خواهان را ثابت تشخيص داده 
و مستندا به مواد 310 و 313 قانون تجارت و مواد 502 و 515 و 519 و 522 قانون آئين دادرسی مدنی 
حکم بر محکوميت خواندگان به صورت تضامنی به پرداخت مبلغ یکصد و هشتاد ميليون و چهارده هزار و 
سيصد و نود ریال بابت اصل خواسته و پرداخت خسارت تاخير تادیه از تاریخ سررسيد چک 92/7/28 لغایت 
زمان اجرای حکم و وصول محکوم به که از سوی واحد اجرای احکام مدنی محاسبه خواهد شد و پرداخت 
مبلغ 2200287 ریال بابت خسارت دادرسی در حق بانک خواهان مهر اقتصاد صادر و اعلام می نماید رای 
صادره نسبت به خوانده ردیف اول غيابی و ظرف مهلت بيست روز از تاریخ ابلاغ حکم قابل واخواهی در 
همين دادگاه و سپس ظرف همان مهلت قابل تجدیدنظر در محاکم تجدیدنظر استان همدان می باشد و 
نسبت به خوانده ردیف دوم حضوری و ظرف مهلت بيست روز از تاریخ ابلاغ قابل نظر در محاکم تجدیدنظر 

استان همدان می باشد. 1169 م.الف  رئیس شعبه اول محاکم حقوقی بهار – یوسفی
 

  رونوشت آگهی حصروراثت
آقای احمدنيکزادقوشچی دارای شناسنامه شماره 1536 بشرح دادخواست به کلاسه94-47/ش 1 
ازاین شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده وچنين توضيح داده که شادروان ليلا طراوت قوشچی 
بشناسنامه 6 درتاریخ94/3/1 اقامتگاه دائمی خودبدرود زندگی گفته ورثه آنمرحوم منحصراست . 
1-احمدنيکزاد قوشچی  فرزندشکر ش.ش1536  ش.ملی6379535446  صادره انزل  همسرمتوفی 
2-سميه نيکزاد  فرزنداحمد  ش.ش109  ش.ملی 6379927549  صادره انزل دخترمتوفی3-نصيبه 

نيکزاد فرزنداحمد ش.ش15 ش.ملی6379967461  صادره انزل    دخترمتوفی4-صبيحه نيکزادقوشچی  
فرزنداحمد ش.ملی2740107137    صادره اروميه  دخترمتوفی5-اصغرنيکزادقوشچی     فرزنداحمد ش.ش 
403   ش.ملی6379970355 صادره انزل   پسرمتوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را 
دریک نوبت یک ماهه یک مرتبه آگهی می نماید تاهرکس اعتراض دارد ویاوصيتنامه از متوفی نزداوباشد 
ازتاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم داردوالا گواهی صادرخواهدشد.   رئیس شعبه اول 

شورای حل اختلاف  قوشچی 
 

آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره 139360324001011767 مورخ 93/12/20 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه 
تصرفات مالکانه بلامعارض آقای  حيدر حيدری فرزند رضا به شماره شناسنامه 3906 صادره از  بندر گناوه 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 11/61 متر مربع قسمتی از پلاک فرعی از 1149/1 واقع در گناوه 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولين آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس ازاخذ رسيد ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 94/2/27  تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/3/11

295/ م الف  مجید امیری – رییس اداره ثبت اسنادواملاک گناوه

آگهى مزایده 
شماره نامه: 9410113766400094، شماره پرونده: 9209980352000367، شماره بایگانى 
شعبه: 930018 اجراى احکام شعبه 20 دادگاه حقوقى اصفهان در نظر دارد در خصوص پرونده 
کلاسه اجرایى 930018 ح 20 له خانم مرضیه زاهدى با وکالت آقاى احسان کاظمى اسفه به نشانى 
اصفهان میدان فیض ابتداى خ میر مجتمع تجارى گلستان ط اول و علیه آقاى پژمان پور على با 
وکالت آقاى ولى اله کلانتر به نشانى اصفهان چهار باغ عباسى نبش خ سید علیخان مجتمع میهن 
ط دوم دفتر وکالت به خواسته 589 عدد سکه تمام بهار آزادى و مقدار پنجاه مثقال طلاى ساخته 
شده و مبلغ 1/057/000 ریال بابت خسارت دادرسى و مبلغ 3/006/000 ریال حق الوکاله وکیل و 
مبلغ یک میلیون ریال هزینه کارشناسى و مبلغ 300/000 ریال هزینه نشر آگهى در حق محکوم لها 
جلسه مزایده اى در مورخ 94/3/23 ساعت 10 صبح جهت فروش اموال زیر برگزار نماید: 1- شش 
فیلتر هواى 375 مارك پاد 2- بیست و پنج عدد فیلتر درونى 375، 3- شش عدد فیلتر هواس اسکانیا 
مارك پاد 4- چهار عدد فیلتر هواى اسکانیا دنا 5- سه عدد فیلتر هواى F 12 پاد، 6- چهار عدد فیلتر 
هواى کاویان 7- چهار عدد فیلتر هواى درونى کاویان 8- سه عدد فیلتر هواى BMC پاد 9- دو 
 Fmq 11- چهار عدد فیلتر هواى FH پاد 10- سه عدد فیلتر هواى درونى FH عدد فیلتر هواى
پاد 12- چهار عدد فیلتر درونى V10، 13- سه عدد فیلتر هوا مان دنا، 14- سه عدد فیلتر هواى 
457، 15- شش عدد هواکش انترناش پاد 16- سیزده عدد هواکش لودر ولوو 4400، 17- چهار عدد 
هواکش داخلى اونز 440، 18- دو عدد هواکش فیات آلیس 19- هفت عدد فیلتر هواکش داخلى 
950، 20- هشت عدد فیلتر هوا جانریز 6 سیلندر 21- پنج عدد فیلتر هوا ایسوز NKR، 22- دو عدد 
هواکش الوند 23- پنج عدد هواکش بیل 200، 24- ده عدد فیلتر آب کنتر 25- یازده عدد فیتلر آب 
FH 26- پانزده عدد فیلتر روغن وایت بهران 27- چهار عدد فیلتر روغن بنز پاسکان 28- چهل 
عدد فیلتر گازوئیل داووکاج 29- بیست و چهار عدد فیلتر روغن ماك کاج 30- دوازده عدد فیلتر 
هیدرولبیک فرگوسن کاج 31- سى عدد پمپ پادولوکاج 32- یازده عدد فیلتر روغن بنز 911، 33- 
بیست عدد هواکش مزدا 1600 لوکومبیل 34- بیست و چهار قوطى گریس یک کیلوئى بهتاز روان 
35- ده عدد فیلتر روغن جرثقیل پاسگان 36- ده عدد فیلتر روغن جاندیر 632، 37- بیست و چهار 
عدد فیلتر گازوئیل 202 کمتر 38- بیست و چهار عدد فیلتر گازوئیل اویسکو کارگو 39- بیست عدد 
فیلتر هیدرولیک کوماتسو پاسکان 40- پانزده عدد فیلتر روغن آمیکو 10 تن 41- بیست عدد فیلتر 
روغن بنز مایلر پاسکان 42- شانزده عدد فیلتر روغن قدیم مان 43- بیست عدد فیلتر آب FH ترك 
44- سید عدد فیلتر گازوئیل بنز خاور مان 45- صد عدد فیلتر گازوئیل بنز خاور یسکان 46- شش 
عدد فیلتر روغن FH 47- هشتاد عدد فیلتر هواى پژو 405، 48- هشتاد عدد فیلتر روغن خاور 
 F12 لوکومبیل 49- پانزده عدد فیلتر گازوئیل کاترپیلار کاج 50- بیست و چهار عدد هواکش کابین
51- چهل و هشت عدد هواکش پراید لوکومبیل 52- هفتاد و پنج عدد فیلتر گازوئیل بنز 52- یکصد 
و شصت قوطى گریس 250 گرمى STP 54- دوازده عدد قوطى فلزى 40 لیترى روغن دنده پارس 
که از نظر جغرافیایى واقع در اصفهان خیابان مشیرالدوله جنب گاراژ تفنگ ساز مغازه مشیر فیلتر مى 
باشد حسب نظریه کارشناس رسمى دادگسترى که این نظریه مصون از اعتراض باقى مانده است 
و بر اساس نظریه کارشناس رسمى دادگسترى ارزش کل اقلام اعلامى جمعاً مبلغ پنجاه میلیون 
تومان ارزیابى گردیده است متقاضیان مى توانند 5 روز قبل از فروش در محل فوق از اقلام مذکور 
دیدن کرده و جهت شرکت در مزایده و خرید در تاریخ ساعت 10 صبح در دفتر این اجرا واقع در خیابان 
نیکبخت مجتمع اجراى احکام حقوقى ط اول واحد دو حاضر شوید فروش از مبلغ ارزیابى شروع و 
برنده کسى خواهد بود که پیشنهاد کننده بالاترین قیمت بوده و شرکت کننده در جلسه مزایده باید 
حداقل 10 درصد مبلغ تصویبى را فى المجلس به حساب سپرده واریز نماید اجراى احکام شعبه 20 
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